
Tuotekoodi
Product code

Pintakäsittely
Coating

Yleistoleranssi
General tolerance

Materiaali
Material

Mittakaava
Scale

Kuvaus
Description

Suunn.
Design

Tark.
Checked

Paino
Mass

Pietolankatu 9, 04400 Järvenpää
tel. +358-9-2790120, fax +358-9-2910210, www.aerial.fi AE33471

VL

ISO 2768-mK

HZn SFS-EN ISO 1461 S355J2H

AMRT100 kattomasto harjalle, tyvisaranalla

Kattomastot

  

A

50018.12.2017

Hyv.
Approved   Versio

Revision

Piirustus no.
Drawing no.

Projektin nimi
Project name

Profiili
Profile  

1  /  6 Sivu
Sheet

Piirustus
Drawing

Assembly / 
Kokoonpano

Väri
Color



 ( 1:25 )

Tuotekoodi
Product code

Pintakäsittely
Coating

Yleistoleranssi
General tolerance

Materiaali
Material

Mittakaava
Scale

Kuvaus
Description

Suunn.
Design

Tark.
Checked

Paino
Mass

Pietolankatu 9, 04400 Järvenpää
tel. +358-9-2790120, fax +358-9-2910210, www.aerial.fi AE33471

VL

ISO 2768-mK

HZn SFS-EN ISO 1461 S355J2H

AMRT100 kattomasto harjalle, tyvisaranalla

Kattomastot

  

A

50018.12.2017

Hyv.
Approved   Versio

Revision

Piirustus no.
Drawing no.

Projektin nimi
Project name

Profiili
Profile  

2  /  6 Sivu
Sheet

Piirustus
Drawing

Assembly / 
Kokoonpano

Väri
Color

Parts list / Osaluettelo
KatkaisumittaQty/LkmMaterial/MateriaaliCode/KoodiDescription/KuvausDrawing/PiirustusItem/Osa

 1S235JRG214477AEF100-1 Tyvisarana 100 mm putkelle, HZnAE196571
6000,000 mm1S355 Puski 101,3,6 L=6mAE334722
1500,000 mm4EN-AW6082 Asennusprofiili, 4-uraa, L=1500AE259633
 52HZn WasherDIN 125 - A 134
 74HZn Hex NutDIN 934 - M125
 24S235JRG217551Kattomaston tukikulmaAE119756
2000.000 mm4EN-AW6082 AP7070-4 asennusprofiiliAP7070-4-20007
1440,000 mm4EN AW-6082 AP7070-4 asennusprofiiliAP7070-4-14408
 2S235JRG2 Haruspanta, 4-suunnan, max 115mm putkelleAE009199
 52  Hex-Head BoltDIN 933 - M12  x 3010
 2  Hex-Head BoltDIN 931-1 - M12 x 18011
 4PS14540Solumuovi, 1250x1250 S=20 mmAE1035012
 4Puu / Wood16919Filmivaneri koko 1250x1250 s=18AE1034813
 8Betoni / Concrete15319Betonipaino 27kg, 300x300x150AE0673414
 8  Hex-Head BoltDIN 933 - M12  x 14015
 8  WasherDIN 9021 - 1316
2024,000 mm4S235JRG2 Lisätuki kattomastolle L=2000AE1031117
 4  Hex-Head BoltDIN 933 - M12  x 10018
 2S235JRG213583AML160-1, Vastalatta 130 ja 80mm reikävälilläAE0039219
 1  Hex-Head BoltDIN 931-1 - M16 x 14020
 1  Hex NutDIN 934 - M1621

17

3

7
8

7

12

13

14

3

3
8

8

8
7



A-A ( 1:15 )

A ( 1:4 )

T ( 1:4 )

Tuotekoodi
Product code

Pintakäsittely
Coating

Yleistoleranssi
General tolerance

Materiaali
Material

Mittakaava
Scale

Kuvaus
Description

Suunn.
Design

Tark.
Checked

Paino
Mass

Pietolankatu 9, 04400 Järvenpää
tel. +358-9-2790120, fax +358-9-2910210, www.aerial.fi AE33471

VL

ISO 2768-mK

HZn SFS-EN ISO 1461 S355J2H

AMRT100 kattomasto harjalle, tyvisaranalla

Kattomastot

  

A

50018.12.2017

Hyv.
Approved   Versio

Revision

Piirustus no.
Drawing no.

Projektin nimi
Project name

Profiili
Profile  

3  /  6 Sivu
Sheet

Piirustus
Drawing

Assembly / 
Kokoonpano

Väri
Color

A

A

A
T

10

5

6

HUOM!
Profiilin uraan aina DIN125 aluslevy.

18

5

5

5

6

18



B ( 1:5 )

C ( 1 : 8 )

U ( 1:4 )

Tuotekoodi
Product code

Pintakäsittely
Coating

Yleistoleranssi
General tolerance

Materiaali
Material

Mittakaava
Scale

Kuvaus
Description

Suunn.
Design

Tark.
Checked

Paino
Mass

Pietolankatu 9, 04400 Järvenpää
tel. +358-9-2790120, fax +358-9-2910210, www.aerial.fi AE33471

VL

ISO 2768-mK

HZn SFS-EN ISO 1461 S355J2H

AMRT100 kattomasto harjalle, tyvisaranalla

Kattomastot

  

A

50018.12.2017

Hyv.
Approved   Versio

Revision

Piirustus no.
Drawing no.

Projektin nimi
Project name

Profiili
Profile  

4  /  6 Sivu
Sheet

Piirustus
Drawing

Assembly / 
Kokoonpano

Väri
Color

B

C

U

6

5

5

10

HUOM!
Profiilin uraan aina DIN125 aluslevy.

15

16

5

14

5

19
10

5



V ( 1 : 4 )

Tuotekoodi
Product code

Pintakäsittely
Coating

Yleistoleranssi
General tolerance

Materiaali
Material

Mittakaava
Scale

Kuvaus
Description

Suunn.
Design

Tark.
Checked

Paino
Mass

Pietolankatu 9, 04400 Järvenpää
tel. +358-9-2790120, fax +358-9-2910210, www.aerial.fi AE33471

VL

ISO 2768-mK

HZn SFS-EN ISO 1461 S355J2H

AMRT100 kattomasto harjalle, tyvisaranalla

Kattomastot

  

A

50018.12.2017

Hyv.
Approved   Versio

Revision

Piirustus no.
Drawing no.

Projektin nimi
Project name

Profiili
Profile  

5  /  6 Sivu
Sheet

Piirustus
Drawing

Assembly / 
Kokoonpano

Väri
Color

V

1250

3048

1

18

8

6

5

10

7

4

2

20



E ( 1:4 )

F ( 1:4 )

D ( 1:4 )

Tuotekoodi
Product code

Pintakäsittely
Coating

Yleistoleranssi
General tolerance

Materiaali
Material

Mittakaava
Scale

Kuvaus
Description

Suunn.
Design

Tark.
Checked

Paino
Mass

Pietolankatu 9, 04400 Järvenpää
tel. +358-9-2790120, fax +358-9-2910210, www.aerial.fi AE33471

VL

ISO 2768-mK

HZn SFS-EN ISO 1461 S355J2H

AMRT100 kattomasto harjalle, tyvisaranalla

Kattomastot

  

A

50018.12.2017

Hyv.
Approved   Versio

Revision

Piirustus no.
Drawing no.

Projektin nimi
Project name

Profiili
Profile  

6  /  6 Sivu
Sheet

Piirustus
Drawing

Assembly / 
Kokoonpano

Väri
Color

E

F

D

10

5 17

11

9

10

9

17

18

6

6


